
Мотиваційний лист 

 

Шановні Члени журі! 

З самого дитинства я мріяла бути юристом. Мені хотілося захищати права 

людей, які зіштовхувались з несправедливістю. Спочатку це були просто мрії, 

але зараз я стою за крок до випуску і маю усвідомлений вибір майбутньої 

професії. Я усвідомлюю, що це дуже важка праця і цьому потрібно буде 

присвячувати більшу частину свого часу. Адже, готувалася до олімпіад з 

правознавства, була слухачкою секції правознавства, проводила просвітницьку 

роботу та популяризувала знання про правове регулювання штучного інтелекту 

в освітній діяльності. 

Вперше мене зацікавила тема регулювання штучного інтелекту в освітній 

діяльності в правовому аспекті під час спілкування з учнями і вчителями мого 

навчального закладу. Тоді я зрозуміла, що вони мало обізнані зі своїми правами 

та обов'язками щодо використання ШІ, що може призвести до порушення 

академічних і етичних норм. Дослідивши дану проблему, я зрозуміла, що 

проблема полягає не тільки у тому, що більшість учасників освітнього процесу 

мають низький рівень обізнаності щодо доброчесного використання програм 

генеративного штучного інтелекту відповідно до академічних норм, але й у тому, 

що нормативна база регулювання штучного інтелекту значно відстає і потребує 

суттєво нових підходів, адже передбачити всі ситуації етичного та правового 

характеру дуже важко. Я досліджувала правове регулювання використання 

штучного інтелекту в освітньому процесі та науковій діяльності.  

Найактуальнішим питанням наразі є правове регулювання ШІ в умовах 

швидкого розвитку технологій та їх впровадження в освітній і науковій сфері. 

Тому темою своєї роботи я обрала правове регулювання штучного інтелекту в 

освіті та науковій діяльності. 

В майбутньому я хочу займатися питаннями правового регулювання 

використання новітніх технологій, зокрема вдосконалення законодавства з 

метою забезпечення справедливості, академічної доброчесності, етичного 

відповідального використання штучного інтелекту. Я вірю, що моя подальша 

юридична освіта допоможе мені зробити вагомий внесок у розбудову сучасної 

правової системи, яка відповідатиме викликам цифрової епохи. 

 

 

 

З повагою        Анна Кісельова  

 

 

 

 


